

□ 中央媒体看安徽

## 发现安庆 处处“有戏”的地方

据《光明日报》1月22日报道 走进素有“万里长江此封喉，吴楚分疆第一州”美誉的安徽安庆市，在这方得南北风气之先、受黄梅烟雨熏染的土地上，传承有序的剧种剧目比比皆是，城市乡间人人演唱、处处“有戏”。

潜山县王河镇程家井村，是徽班领袖程长庚的故乡。正在复建的程长庚故居前，村民一听到锣鼓声响，就围了过来。青年演员李伟早早地化了妆，她所在的潜山黄梅戏剧团每个周末晚上要演出两场，除了传统剧目《天仙配》和《女驸马》，团里的新编剧目《榴花不开盼哥回》也深受大家喜爱。台上唱，台下和，一代大师故里前，守候的是一脉不绝的戏曲之魂。

“梨园佳子弟，无石不成班”，“石”指的便是怀宁县石牌镇。石牌地处水陆交通要道，南来北往的商贾在此成了文化交流的使者，劳动人民深接地气的各式剧目声腔在此碰撞，生成戏曲文化萌芽的沃土。兼容并蓄、取长补短，周边地区的腔与调先后在石牌流行传播，为徽剧和黄梅戏的孕育和成熟提供了充足养分。这里不仅走出了高朗亭、杨月楼、郝天秀等一大批戏曲名伶，还催生出大批的黄梅戏艺术名流。目前石牌镇正在打造戏曲文化特色街区，全国首个徽班博物馆也将兴建。

追根溯源，寻根戏曲，必须走向民间、回到民间，回到发展的源头。安庆市委常委、宣传部长陈爱军说，如今的安庆涌现出了大批黄梅戏新人，创作了大批优秀剧目，同时也打造了一批有影响的演艺团体，培育了一批民间戏剧班社，他们如雨后春笋，扎根安庆，生生不息。

# 我省公布中小学教材零售价格

星报讯(费梦晨 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从省物价部门获悉，我省2017年春季学期全省中小学教材价格及2017年第一批中小学教辅材料价格日前对外公布。记者从价格表中看到，教材教辅材料都在几块钱至十几块钱之间。

据介绍，《中小学教学用书目录》规定的书光盘教材的零售价格包含光盘价格。其他教材配套的光盘和磁带价格不纳入教材零售价格之中，由学生自愿选择购买，各出版发行单位不得以任何名义强制征订。

“中小学教材费在新学期开学时收取，不得提前预收，农村以及部分免除教材费的城市义务教育阶段学校不得收取学生教材费。”相关负责人说，如

果教材是循环使用的，应在封底明确标示“循环使用教材”字样。

根据规定，各级价格主管部门和出版行政部门要加强对中小学教材价格和技术标准的监督检查，对不执行有关教材技术标准，通过随意扩大页边距、字号和行距等方式，变相增加教材印张数量，提高教材价格的；虚报教材用纸规格和定量、印刷色数、印张数量、插页数量的；强制统一征订各类教辅材料和未纳入教材价格的配套光盘、磁带的；以及纳入《中小学教学用书目录》在我省使用但未经批准价格、擅自定价的行为，要严肃查处。

(价格表见安徽财经网<http://www.ahcaijing.com/>)



1月22日，淮南凤台县古城大市场内，火红的中国福结与大公鸡相映成趣，年味渐浓。农历春节临近，皖北地区农村集贸市场物丰价廉，群众采购年货，喜迎农历鸡年到来。■ 陈彬 记者 吴传贤

## 探访毛豆腐背后的故事 市场星报直播获30万+点击率



星报讯(记者 孙婷 实习生 张治) 过年了，皖南的徽州人都喜欢什么样的年味？昨日，市场星报联合北京时间与数十家

媒体打造的新春走基层《回家过年·最深刻的徽州味道》在线视频节目，直播开始半小时在线观看人数破2万，直播一小时后9万人在线观看，累计获得30万+的点击率。

看似简单，其实很多安徽人都不知道毛豆腐究竟是如何制成的，每一道工序有哪些注意事项？每一家毛豆腐作坊制作有什么差别？毛豆腐怎么做才最好吃？为了让更多人了解到徽州毛豆腐特色，市场星报记者深入千年古镇岩寺，走进呈坎罗氏毛豆腐生产基地，与罗氏毛豆腐第六代传承人蒋光明、罗志敏面对面，邀请其展示罗氏独特的毛霉菌发酵技术。近一个小时的视频直播，通过镜头给观众讲述美食背后的故事。

掌中安徽直播系统通过图文以及视频的方式，第一时间带领读者到新闻现场，日前，“新春走基层”直播将继续通过掌中安徽进行，让大家感受天南地北过大年的热闹情景。

## 16位中外炉石高手点燃合肥电竞赛场 神之梯炉石传说国际精英赛今日开赛

星报讯(见习记者 汪婷婷) 春节前夕，合肥电子竞技界又添大事件，继CFPLS9总决赛之后的又一场国际顶级赛事——神之梯炉石传说国际精英赛今日在合肥开赛。

据悉，本次赛事是由暴雪娱乐官方授权，网易传媒与梯升联合举办，安徽文旅集团、星报传媒及市场星报社协办，小鸡快充作为主要赞助商参与其中。比赛于今、明两日在合肥天鹅湖大酒店举行，据悉，25日的决赛还将在酒店国际厅开放现场观战，炉石的“死忠粉”们千万不要错过！

本次比赛是由中国第三方独立组织的、在中国线下开展的、有西方选手受邀参赛的“纯炉石”竞技比赛。据了解，此前，中国要想办好第三方的国际比赛，通常需依赖和国外的赛事方合办，或者只能

打线上。因此，举办这次赛事对举步维艰的中国炉石第三方具有非凡的意义。

本次比赛中，备受广大玩家期待的16位中外高手将带来为期两天的精彩巅峰对决，记者从选手名单中看到，最引人注目的“种子选手”当属世界排名第一的Xixo、16年嘉年华冠军Pavel、15年嘉年华冠军Ostkaka、长期北美排名第一的FrOzen以及国内外知名的第一女选手哀绿等。同时，玩家们还能再次看到OmegaZero、哈姆士郎、灭神(Newbee-MieGod)、SnakeSleepIn、NewbeeNaigod等中国知名选手的精彩发挥，还可以期待周冬冬、太极剑等老将的复出表现。

此外，比赛中还会出现不少新面孔，他们是来自国内积分榜上名列前茅的“民间大神”。

## 国网安徽淮南潘集供电公司 经典诵读迎接“我们的节日·春节”

星报讯(周岳 记者 吴传贤) 1月20日下午，国网安徽淮南潘集供电公司举办“品经典诗词 迎新春佳节”主题的“我们的节日·春节”经典诵读活动，共同传承、品味中华经典，营造文化、文明节庆的良好氛围。

经典诵读活动的诗词选编以时间顺序推进，从除夕的《守岁》，到诗词作者笔下描述正月初一的《元日》、《蝶恋花·戊申元日立春席间作》、《元旦口占用柳亚子怀人韵》，再到记述元宵佳节花灯满月、美人的《青玉案·元夕》，继而展现春暖花开美景的《钱塘湖春行》、春雨贵如油的《春夜喜雨》、孤篇盖全唐的《春江花月夜》，最后以“一年之计在于春”为主旨作结，以《国风·唐风·蟋蟀》与观众们共勉。

## 阜阳市原副市长梁栋严重违纪被开除党籍

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者从省纪委获悉，日前，经中共安徽省委批准，安徽省纪委对阜阳市原副市长梁栋严重违纪问题进行了立案审查，梁栋被开除党籍和公职。

经查，梁栋严重违反政治纪律，对抗组织审查；违反中央八项规定精神，多次接受可能影响公正执行公务的宴请；违反组织纪律，不按规定报告个人有关事项，在干部选拔使用中违反规定为他人谋取利益并收受财物，用人失察；违反廉洁纪律，收受礼品礼金，利用职权为亲友和身边工作人员经营活动谋取利益；违反工作纪律，滥用职权干预司法机关

和纪检监察机关办案；违反生活纪律；违反国家法律法规，利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物，涉嫌犯罪。

梁栋身为党员领导干部，理想信念丧失，严重违反党的纪律，且十八大之后不收敛、不收手，情节严重、性质恶劣。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中共安徽省委常委会议审议并报安徽省委批准，决定给予梁栋开除党籍处分；由省监察厅报省政府批准给予其开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。